



新人包贝尔自第二季“跑男”开播以来,是最让跑男粉丝担忧的。而综合前三期的逗比机智表现,包贝尔获得了很高的人气,帮陈赫逃离巧用鸡兔抬脚解题法、为帮队友获胜痛喝神秘苦药水、为保护万能牌智取三长两短的接头暗号。有网友称,包贝尔才是奔跑团中的“智商担当”,既懂得团结又机智搞笑。近日,刚刚在塞班岛录制完第二季“跑男”的包贝尔,接受了记者的采访。

“跑男”玩得越来越融洽

包贝尔,有志向的“包子”

本报记者 邱伟

第三季有请必到

3日刚刚过完生日的包贝尔,在微博上贴了一条最新状态,“登机前,四个人送我的生日礼物……满满的幸福感……荡然无存!是不是有点草率@邓超@陈赫 @李晨 @郑恺 我恨你们”。

这是在出发前往塞班岛录制第二季“跑男”前发布的,对于包贝尔而言,录制跑男的这几个月让他印象深刻也让他最为难忘。

当问及在跑男团里最喜欢谁时,包贝尔毫不犹豫地选择了被鸡兔同笼问题困扰的兄弟陈赫,“真的不是他的智商有问题,只是每个人的算法不一样。陈赫这个人实在是太逗了,每次都是我们最大的笑点。”

对于唯一的女生AngelaBaby,包贝尔的评价也很高,“Baby肯定是最真实的一个,从来没见过她不高兴的时候。”包贝尔说,跑男

们的关系都很好,第二季拍完后,大家还聚在一起喝了酒,聊天聊到很晚,搞得他接受采访时还没缓过来。由于这一季王宝强的缺席,让包贝尔补位成功,那如果第三季时宝宝回归了,怎么办呢?“第三季我现在还不知道啊,如果找我,我还是会去的,如果宝宝回来了,就8个人一起上呗。”

从演员升级到导演

对于1984年出生的包贝尔来说,今年刚刚升级做了爸爸,完成了家庭生活的大转型,有了“饺子”后,他也希望自己能事业上做一个转型。在接受媒体采访时,他透露,自己在第四季度将开拍一部喜剧片,“导演和编剧都是我,而且还会参演。”看来,有志向的“包子”将打算在演艺事业上也完成一次大的升级转型。

谈到为什么要做这样的尝试时,包贝尔说,尽管通过跑男自己火了一把,但其实自己出道已经十年了,“现在

看到同组的演员都是90后,其实心里也挺不是滋味的。”

包贝尔透露,现在自己正在看黑泽明自传《蛤蟆的油》,之前还在读北野武的自传,“关于艺术创作者的自传故事,读起来不仅很有意思,而且对我自己的职业规划也有帮助。”当记者要求他给观众推荐一下书时,包贝尔推荐孔二狗和余华的书,“孔二狗的书诙谐幽默,让我联想到自己小时候。余华的书则能让我活到另外一个世界里,像拍戏一样,很奇妙。”从他的阅读习惯来看,不难发现包贝尔还真的是个“文艺青年”,连他自己也开玩笑说,“我并不是一个特别幽默的人,不要被我的外表蒙骗了,其实我内心是淡淡的文人气息。”

读了这么多书,包贝尔认为看书能让他对剧本有更多的了解,也能开发他的想象力,对表演有很多帮助。“就拿我现在筹备的这个戏来说,从两年前就开始准备剧本,现在一切都已经搞定,也找到了投资商,就等开机了。”

刘大成助阵 “少年强·中国强”



本报讯(记者 邱伟)“少年强·中国强”少儿音乐盛典将于本月中旬在北京启动,本次活动以提倡少年儿童爱国爱家、自强自立、创新勇敢的精神理念,获得众多明星的支持和认可,著名歌手、2010年央视《星光大道》年度总冠军刘大成也对该活动给予充分支持和肯定。刘大成认为,“少年强·中国强”少儿音乐盛典是一个展示中国少年儿童风采的音乐平台,在弘扬中国传统文化的同时也在向和谐社会传递积极向上的正能量。

近年来,刘大成在事业蒸蒸日上的同时不忘回馈社会,自获得2010年央视《星光大道》年度总冠军后,人气飙升的他频频各大卫视综艺节目和活动,同时他也倾注了更多精力关注少年儿童发展事业。作为中国少年儿童文化艺术基金会爱心大使,刘大成希望孩子们在参与“少年强·中国强”少儿音乐盛典的过程中,能更好地体会团队协作的重要性。

鲍蕾张庭 哭花脸跪求谅解



本报讯(记者 邱伟)《为她而战》第五期战况激烈。张庭、林瑞阳夫妇绝地反击获胜,张庭首度“悔过”趴地抚林瑞阳胸口哭诉道歉。

备受期待的“王牌夫妇”陆毅鲍蕾这一期却齐刷刷地感冒了,粉丝担忧男神陆毅的身体状况,但陆毅首度出场以“代班主持”身份介绍师弟师妹,看起来准备充足、信心十足。岂料身体状况在第一轮“有球必in”环节初露“危机”!陆毅在几轮往返跑的情形下身体彻底透支,筋疲力尽,累倒在地。妻子鲍蕾在感冒状况下心力交瘁,也眼泪直掉,不仅给老公擦汗喂水,更因为心疼自责忍不住哭红双眼。“丈夫们被玩残,妻子们纷纷哭惨,为何一档节目看得我如此戳泪点……”

“梦想秀”退伍军人与断臂妻子叙真情

本报讯(记者 师文静)上周在浙江卫视《中国梦想秀》舞台上演的一场婚礼感动了千万网友。追梦人丁崇俊为患癌妻子补办的这场特殊婚礼,让观众们重新开始理解爱情。本周退伍军人程相权和断臂妻子刘仕春之间的感情同样令人动容。

刘仕春在17岁时因为一场触电意外失去了双臂,生性倔强的她并没有向命运低头,开始用嘴学习书画。为了早日掌握口书技巧,刘仕春每天坚持刻苦练习,从早到晚,直到溃烂的口腔痛得衔不起笔为止。如今刘仕春不仅能用口书写,还能绘出精妙的水墨画,精湛的画技获得过不少业内人士的称赞。刘仕春与丈夫程相权的爱情开始于2006年。刘仕春的爱恋坚强打动了程相权,坠入爱河的两人即使遭到家人的反对、朋友的不理解与外界的猜测,也仍然坚定地选择在一起。

在《梦想秀》节目现场,“梦想大使”周立波用一万元买下刘仕春的画作,表达了对她的肯定与支持。

张杰《最美和声》当导师 “杰哥的第一次” 甘做绿叶衬新人

本报讯(记者 霍晓蕙)随着北京卫视《最美和声》第三季的开播,四位重磅音乐导师引起广泛关注。而在导师阵容中,首次担当音乐导师的张杰则带来了最大的话题。

出道十年以来,质量上乘的音乐作品不断,获奖无数的张杰坚持用音乐证明自己。去年在AMA全美音乐奖荣获年度国际艺人,成为首位获奖的华语艺人。不久前,张杰也在电视荧屏上与众歌手上演歌手争霸的巅峰对决,此次张杰则以全新导师的身份加盟《最美和声》,以更饱满多面的状态,带领自己的学员伙伴们一起为音乐交上一份答卷。伴随着节目的播出,张杰也在微博上谦虚调侃:初为人师,有点紧张。妻子谢娜幽默回应正在练歌准备报名当学员,圈内好友苏有朋声援支持“小杰”老师,同为导师的萧敬腾、谭维维、杨坤等也隔空声援,一同支持,加油打气。

此番张杰首次出任音乐导师,让人看到了他在音乐以外更多的表现。面对自己的音乐伙伴,张杰时刻不忘自己的导师身份,甘做绿叶,悉心配合:与排湾族学员鄯雅茹合唱《可惜不是你》时,

张杰用自己充满磁性的嗓音为歌曲开场,为雅茹争取更多的准备时间,而在演唱时也忘我投入,始终与对方温暖对视,给予鼓励。而与齐晨君合唱《不让我的眼泪陪我过夜》时,张杰把最出彩的即兴部分交给音乐伙伴,充分相信对方,成就了当晚完成度、受欢迎度最高的表演。而面对其他战队的演唱,张杰无疑是当晚最投入的听众,不时点头鼓掌随音乐律动,更接受其他学员邀请,一同上台起舞互动;而面对演唱遭受非议的别组学员,张杰也敞开心扉发表看法,支持学员。网友也纷纷表示:“杰哥”的“第一次”谦逊儒雅,不乏潜质。让人更加期待其之后的表现。

